Aufgabe zu .. gemeinsamen Punkten® vom 03. 07. 2009

f(x)=x>+(2+t)x+2t+2
Skizziere K, K., Ko und Kj in ein Koordinatensystem!
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Untersuche, ob die Funktionen der Schar auf gemeinsame Punkte:

fo (X) =x2+(2+1t)x+2t; +2 und f,_(x) =x*+(2+1,)x +2t, + 2 seien fir t, #t,
zwei beliebige verschiedene Funktionen der Schar.

Gemeinsame Punkte: Gleichsetzen!! > f, (x) =f,_(x)

X2+ 2+t )x+2t +2=x>+(2+1,)x+2t, +2

(2+t)x+2t, =(2+1,)x+ 21,

2X +t,x+2t, =2x +t,x + 2,

tx+2t, =t,x+2t, => t,x-t,x=2t, - 2t,

(t, —t,)x=2(t, —-t,) =-2(t, —t,) Wegen t, #t,darf man durch (t, —t,)dividieren.
X=-2

f(-2)=4-4-2t+2t+2=2

Das heiBt: P(-2/2) ist gemeinsamer Punkt aller Kurven der Schar.



